# **长二号线站点现在都是"小名"**

读者可拨打星报热线0551-5223765提出意见和建议

### 地铁2号线不久将寻找建设"工兵"

根据之前合肥市政府部门公布的设计, 该市轨道2号线西起长江西路与方兴大道交 叉口西侧,终点至长江东路与大众路交叉口 东侧,全线长30.06公里,共设置车站24座。

具体是:自西向东依次为方兴大道站、 长宁大道站、创新大道站、水仙路站、湖光路 站、玉兰大道站、天柱路站、科学大道站、怀 宁路站、潜山路站、青阳路站、西园路站、长 丰南路站、金寨路站、徽州大道站、大东门 站、东一环路站、铜陵路站、当涂路站、和县 路站、振兴北路站、龙岗大道站、王岗大道 站、大众路站。

根据建设计划,轨道2号线的建设工作 将于今年年底前正式启动。目前,其前期勘 探工作已经实施。有关消息人士告诉记者, "勘探完成之后,有关设计方案将再次完善, 此后不久便会对监理单位、施工单位以及相 关采购进行招投标。"

#### 市民希望增建站点,政府将"研究"

"十里庙和蜀山森林公园区域人流量 大、公交站点密集,如果该区域没有地铁站, 势必造成换乘困难,请有关部门考虑站点调 整";"在早期规划中,有十里庙这一站,但现 在却没有了,附近只有科学大道站和怀宁路 站。";甚至还有市民建议,轨道2号线上已 有长江西路高架,"所以潜山路地铁站以西 地下再铺设铁轨,有占重复浪费资源。还不 如从潜山路地铁站向南延伸,延伸到望江西 路时,再沿望江路向西延伸至科学大道站,

最后连接大蜀山森林公园和新华学 院。"……近日以来,各种关系到未来站占设 置的建议纷纷被提出。

对此,合肥市轨道建设有关部门在合肥 市人民政府网站"政民直通车"中,特别做出 回复表示,"将在地铁2号线的相关设计工 作中,结合实际情况,认真研究。"如果广大 读者有相关的意见和建议,也可拨打本报热 线电话0551-5223765,本报将会向有关部 门及时转达。

## 目前站点名 只是营运前的"小名"

或许许多市民认为,目前建设过程 中我们熟知的大东门站、南一环站、水 阳江路站等都是今后地铁营运时的名 称。其实,这些仅仅只是"小名"而已。 合肥市轨道办表示,现在地铁1号线、2 号线各站点的名字,都是为施工需要而 起的临时名称。当地铁建成即将开通 运营之前,还会起专门的正式名称。

而对于市民热议的"大蜀山站",轨 道办工作人员告诉记者,在地铁2号线 的站点中,有些站点是设置在蜀山公园 附近的,"只是现在尚未起名字"

此外,工作人员还委托本报向广大 市民解释,因为在轨道交通的站点设置 中,需要考虑的因素非常多,既要考虑 运营需要,还有周边规划、土质条件等 因素,交通路线、站点设置中,会综合考 虑大多数居民的利益,但很难让每个人 都兼顾。

记者 徐涛

# 肥西村民孙道友: 希望今后用电更方便



近日,随着合肥市轨道2号

线进入勘探消息报道之后,有关

线路站点的热议也再次成为焦

点。记者在"政民直通车"的中

看到,许多市民建议能增设十里

庙站和蜀山森林公园站,以方便

出行。对此,有关部门回复表

示,"将在地铁2号线的相关设计

工作中,结合实际情况,认真研

究"。而同时记者还获悉,目前

1、2号线的站点名称也只是"小

名",并非完全与对应区域对号

入座。

星报讯(董世一 星级记者 俞宝强) 初冬的午后,阳光温暖而从容。家住肥西县 山南镇金圩村的孙道友每到这个时候,便会 打开电视,一边靠在躺椅上一边听着庐剧,享 受那份慵懒的傾意。

说起十年来家里最大的变化,老孙毫不 犹豫地说出了一个字:"电"。说起十八大后的 期望,老孙还是毫不犹豫地说了一个字:"电"。

"在农村,最大的感受是现在敢用电 了。"老孙解释说:"之所以说敢,是因为以 前即使你买了家用电器,放在家里也是摆 设,春、秋季还好点,到了夏天,别说是空调 了,就是电风扇,都不怎么能带动。"顺着孙 道友所指,记者看到如今在他的家里,堂屋

里摆着空调、冰箱,里屋有一台大彩电,今年 春节期间,在外打工的儿子又为他添置了一 台全自动洗衣机。

"十八大的胜利召开,我们更有盼头了。 我们希望用电更便宜、更方便。今后希望有 更稳定的供电,更便宜的电价,让我们用起电 来不用缩手缩脚的。"孙道友说。



手机不花钱,大牌随心选!即日起,安徽移动智能机金秋特卖会热力开启,多款4寸大屏智能手机抄底放送! 0 利回馈, 0 元封顶, 更有丰厚好礼, 欢乐加赠!

▶ 超多机型 HTC、三星、摩托、联想、酷派、中兴、华为等众多厂商鼎力加盟,大牌博览,0元抢购;

▶ 超低门槛 月最低消费一降再降,每月最低仅需40元,智能靓机带回家;

▶ 超量礼品 手机 0 元,大礼加赠,各类促销惊喜,尽享购机乐不停。









更有近百款高中低档机型供您选择

活动详情请见安徽移动营业厅公告、登陆安徽移动官方网站或咨询10086 



